

# నేడు భానుపురికి బీఆర్ఎస్ అభినేత

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు రానున్న సీఎం కేసీఆర్
- స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్న జనం
- నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ సమీపంలో సభ.. ఏర్పాట్లు పూర్తి

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంగళ వారం సూర్యాపేటకు రానున్నారు. జిల్లా కేంద్రం లోని నూతన వ్యవసాయ మార్కెట్ సమీపంలో నిర్వహించనున్న ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం హాజరై బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట అభ్యర్థి, మంత్రి జగ

దీశ్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రసంగించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయంలో సీఎం సభా ప్రాంగణానికి చేరుకోనున్నారు. నియోజక వర్గం నలుమూలల నుంచి ప్రజలు భారీ ఎత్తున స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. నాలుగు మండలాలతో పాటు జిల్లా కేంద్రంలోని 48 వార్డుల నుంచి పెద్ద ప్రజలు తరలి రానుండడంతో ట్రాఫిక్ అంతరాయం లేకుండా ఉండేందుకు రాకపోకలకు, పార్కింగ్కు ఏర్పాట్లు చేశారు. నేటి సూర్యాపేట ప్రజా ఆశీర్వాద సభతో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని 12 ఆసెంబ్లీ స్థానాలు సీఎం ప్రచారాలు పూర్తి కానున్నాయి. విపక్షాల గుండెల్లో రైళ్లు పరిగెత్తేలా చేస్తూ మరోమారు సీఎం కేసీఆర్ సూర్యాపేటకు ఎలాంటి వరాలు కురిపిస్తారోనని ప్రజలంతా వేయకండతో ఎదురు చూస్తున్నారు.



కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దామోదర్ రెడ్డి సమక్షంలో ఆ పార్టీలో చేరిన తిరుమల్ రెడ్డి (వైల్)

# బీఎస్పీ అభ్యర్థిపై దాడి చేసింది కాంగ్రెస్ నాయకుడే

- రాజకీయ లబ్ధి కోసం పచ్చి అబద్ధాలు
- గట్టికల్లు ఘటనలో బీఎస్పీ అభ్యర్థి అభాసుపాలు
- కాంగ్రెస్కు ఓటేస్తే పాత రోజులు వస్తాయంటున్న జనం

సూర్యాపేట, (నమస్తే తెలంగాణ)/అత్తూర్.ఎస్ , నవంబర్ 20 : అత్తూర్.ఎస్ మండలం గట్టి కల్లు గ్రామంలో భూ పంచాయితీలో తనకు అన్యాయం చేశాడని ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు దాడికి పాల్పడితే రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఆ దాడికి పాల్పడింది బీఆర్ఎస్ నాయకుడంటూ పచ్చి అబద్ధాలు ఆడుతూ కుట్రకు తెరలేపి అభాసుపాల య్యాడు బీఎస్పీ అభ్యర్థి ఒట్టి జానయ్యయ్యారాడమ్. బీఎస్పీ కుట్రలతో బీఆర్ఎస్ ఆశీర్వాద లోనవుతుండగా మరోపక్క ఒకవేళ ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే ప్రశాంతంగా ఉంటున్న సూర్యాపేట 2014కు ముందు ఉన్న పాత రోజులు పునరావృతం అవుతాయని గట్టికల్లు దాడిని గుర్తు చేస్తూ జనం అనుకుంటున్నారు. గట్టికల్లులో జరిగిన దాడి విషయంలో స్థానికుల తెలిసిన వివరాలు.. కాంగ్రెస్ నాయకుడు బండగోర వెంకన్నయ్యారాడమ్, తిరుమల్ రెడ్డి మధ్య రెండేకరాల భూ పంచాయితీ నడుస్తున్నది. ఈ పంచాయితీలో వెంకన్నయ్యారాడమ్ ఒట్టి జానయ్యయ్యారాడమ్ ను ప్రదించి తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరాడు. దాంతో జానయ్యయ్యారాడమ్ అనేక సార్లు గ్రామానికి వచ్చి తిరుమల్ రెడ్డిని బెదిరించి భూమిని వదిలేసుకోవాలని చెప్పి నట్టుగా సమాచారం. తరచూ వేధిస్తున్న జానయ్యయ్యారాడమ్ ప్రచారం కోసం తమ గ్రామానికి వస్తున్నాడని ముందుగానే తెలుసుకున్న తిరుమల్ రెడ్డి, ఆయన కుమారులు ప్రచార వాహనం వద్దకు వెళ్లి గొడవితో దాడులకు పాల్పడ్డారు. అసలు విషయం ఇలా ఉంటే దాడి జరిగిన వెంటనే తనపై బీఆర్ఎస్ నాయకుడు దాడి చేశాడని ఆరోపిస్తూ మెయిన్ మీడియా, సోషల్ మీడియాలో దుర్బుచారాలు చేస్తూ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని, బీఆర్ఎస్ పార్టీని అభాసుపాలు చేసేందుకు యత్నించాడు. ఆ అసలు విషయం బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు దాడికి పాల్పడింది కాంగ్రెస్ నాయకుడని తెలుడంతో తిరుమల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దామోదర్

రెడ్డి చేతుల మీదుగా కండువలు కప్పుకున్న ఫోటోలను విడుదల చేయడంతో కుట్ర వీగిపోయింది.

## కాంగ్రెస్కు ఓటేస్తే మళ్లీ పాత రోజులే..

ఈ సారి ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే మళ్లీ పాత రోజులు వస్తాయని ప్రజలు గట్టికల్లు సంఘటనను తలచుకుని అనుకుంటున్నారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్లుగా సూర్యాపేట ఎంతో ప్రశాంతంగా ఉన్నదని, చిన్నపాటి ఘర్షణ కూడా జరుగలేదని తెలుపుతున్నారు. ఎన్నికల సమయంలోనే కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడులకు పాల్పడుతున్నారంటే 2014కు ముందు సూర్యాపేటలో ఉన్న సిండికేట్ వ్యాపారాలు, మామూళ్లు, అక్రమార్కులు ఆగడాలు పునరావృతం అవుతాయేమోనని భయాంధోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాంటి పార్టీని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో గెలిపించకూడదని పలువురు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు.

## బీఆర్ఎస్ కు తిరుమల్ రెడ్డికి ఎలాంటి సంబంధం లేదు

కాంగ్రెస్ కు చెందిన తిరుమల్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదని బీఆర్ఎస్ అత్తూర్.ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తూడి నర్సింహారావు తెలిపారు. సోమవారం విలేజ్ కలతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో సానుభూతి పొందేందుకు కావాలని దాడిని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి వైపు మళ్లించేందుకు కుట్ర చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. వట్టి జానయ్యకు, తిరుమల్ రెడ్డికి భూ తగాదాలు ఉన్నాయని దాని కారణంగానే దాడి జరిగినట్లు వెల్లడించారు. దాడిని తప్పదోద పట్టించేందుకు మంత్రిపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## దాడి చేసిన వ్యక్తులకు రిమాండ్

అత్తూర్.ఎస్ : వట్టి జానయ్యయ్యారాడమ్ దాడి ఘటనలో ఆయన భార్య వట్టి రేణుక ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు అత్తూర్.ఎస్ పోలీసులు సామ తిరుమల్ రెడ్డి, అతడి ఇద్దరు కుమారులు సామ రాజశేఖర్ రెడ్డి, సామ అఖిల్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేశారు. కోర్టు ఆదేశాల మేరకు నిందితులను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఎన్నికల వేళ గ్రామాల్లో వివాదాలు సృష్టించి ప్రజలను రెచ్చగొట్టే చర్యలకు పాల్పడితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఎస్ఐ వెంకటరెడ్డి హెచ్చరించారు.

# ప్రజల కోసం పని చేసిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ కు లేదు

- కొట్లాటలు.. దందాలో ఆ పార్టీ నైజం
- కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్లీ కరెంట్ కష్టాలు తప్పవు
- యువతకు ఉపాధి లక్ష్యంగా భవిష్యత్ పాలన
- మరోసారి ఆశీర్వాదించండి.. దేశం ఆశ్చర్యపోయేలా సూర్యాపేటను అభివృద్ధి చేస్తా
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



అత్తూర్.ఎస్ : తుమ్మలపెనపహాడ్ గ్రామ ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి; పక్కన ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యారాడమ్

సూర్యాపేట రూరల్, నవంబర్ 20 : ప్రజల కోసం పని చేసిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఏనాడు లేదని, ఆ పార్టీకి ఓటు వేస్తే 3 కొట్లాటలు, 6 కేసులే మనకు దిక్కువుతాయని బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట నియోజక వర్గ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం సూర్యాపేట మండలంలో కేసారం, కాసరబాద్, తాళ్ళకాంపాడ్, రామ్మతండా, రూప్తాతండా, జాలోతుతండా, ఇమాంపేట గ్రామాల్లో మంత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. తమ గ్రామాల్లోకి వచ్చిన అభిమాన నేతకు పాలిమేర నుంచే ఎదురై మంగళ హారతులు, పూలవర్షంతో ప్రజలు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటికే ఎన్నోసార్లు ఓటు వేసిన ప్రజలు ఎవరికి వేసిన ఓటుతో ఏమొచ్చిందో ఆలోచన చేయాలని కోరారు. మనం వేసే ఓటే మన తలరాతను మారుస్తుందని చెప్పారు. 2009లో వేసిన ఓటు 5 గంటలు కూడా కరెంట్ ఇవ్వలేదన్న మంత్రి 2014లో కారు గుర్తుకు వేసిన ఓటు 24 గంటల కరెంట్ ను తీసుకొచ్చినట్లు వెల్లడించారు. ఊర్లో కొట్లాటలు.. సూర్యాపేటలో దందాలో కాంగ్రెస్ నైజం అన్నారు. గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. ఆ పార్టీ పాలనలో 3 కొట్లాటలు, 6 కేసులతో నాయకులకు పాలిస్ స్టేషన్ల పైరవీలు తప్పా అభివృద్ధిపై సోయే ఉండేది కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో గ్రామాల్లో ఒకరికో ఇద్దరికో పెన్షన్లు వస్తే పెన్షన్ రానివారు తీసుకుంటున్న వారి చావు కోసం ఎదురు చూసే డొర్నాగ్యూపు పరిస్థితులు ఉండేవని దుయ్యబట్టారు. 2014 తర్వాత ఒక్కో గ్రామంలో సుమారు 500 మందికి తక్కువ కాకుండా పెన్షన్లు వస్తున్నట్లు చెప్పారు. 2014లో కారు గుర్తుకు వేసిన ఓటు రైతు బంధు, రైతు

బీమా, కల్యాణలక్ష్మి, స్వచ్ఛమైన తాగునీరు వంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు తీసుకువచ్చినట్లు వివరించారు. 2018లో వేసిన ఓటు కూడా 10 వేలు రైతు బంధు, 2 వేల పింఛన్, రూ.లక్ష కల్యాణలక్ష్మిని తీసుకువచ్చినట్లు చెప్పారు. పార్టీలకతితంగా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించినట్లు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ వస్తే ఆ పరిస్థితి ఉండదన్న విషయాన్ని ప్రజలు గ్రహించాలని సూచించారు. తండా లను గ్రామ పంచాయతీలు చేసిన గొప్ప ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. 60 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ చేయని అభివృద్ధిని కేవలం పదేండ్లలో చేసి చూపించినట్లు తెలిపారు. పది వేల మంది యువత, యువకులకు ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యంగా వెయ్యి ఎకరాల్లో పారిశ్రామిక హబ్ ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. దాంతో పాటు శాశ్వత ఐటీ టవర్లను నిర్మించి 3 వేల మంది స్థానిక యువతీయువకులు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్నారు. శ్రైపోద్ధ తీసుకువచ్చి గ్రామాల్లోని నిరుపేదలకు అందులో ఉపాధి కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే మరన్ని సంక్షేమ పథకాలు వస్తాయన్న మంత్రి నిరుపేద మహిళల కోసం సౌభాగ్యలక్ష్మి పథకం ద్వారా నెలకు రూ.3 వేలు, రైతు బీమా తరహాలో ప్రతి పేదవారికి రూ.5 లక్షలతో కేసీఆర్ బీమా, 400కి గ్యాస్ సిలిండర్, తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు సన్న బియ్యం ఇల్లు లేని ప్రతి పేదవారికి పక్కా ఇల్లు, ఆసరా పెన్షన్ 4 వేలు, దివ్యాంగుల పెన్షన్ 6 వేలు, రైతు బంధు 16 వేలు, మహిళా సమాఖ్యలకు భవనాల నిర్మాణం వంటి పథకాలను అమలు చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇదే ఉత్సాహాన్ని ఈ నెల 30 వరకు కొనసాగించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే ఓటు వేసిన వారంతా గర్వపడేలా అభివృద్ధి చేస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. కాక్రమంలో ఎంపీపీ బీరవోలు రవీందర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ జీడి భిక్షం, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వంగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యాత్ అధ్యక్షుడు ముదిరెడ్డి సంతోష్

రెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## కారు గుర్తుకు జై కొట్టిన గాంధీనగర్ ఎస్సీ కాలనీవాసులు

సూర్యాపేట టౌన్ : పట్టణంలోని గాంధీనగర్ ఎస్సీ కాలనీవాసులు కారు గుర్తుకు జై కొట్టారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన శ్రీకాంత్, రుత్విక్, యాకూబ్, విజయ్, మధు, అనీల్ తో పాటు 106 మంది అంబేద్కర్ యాత్ సభ్యులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు అనంతల శ్రీనివాస్ గౌడ్, 31వ వార్డు కాంగ్రెస్ యాత్ అధ్యక్షుడు రాంబ్ల నాగ రాజు 83 మంది కార్యకర్తలతో కలిసి మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. జరుగుతున్న అభివృద్ధి యజ్ఞంలో పార్టీలకతితంగా ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలని ఈ సందర్భంగా మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ముదిరాజ్ ల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పాల్గొని మాట్లాడారు. కాక్రమంలో కౌన్సిలర్ కొండపల్లి దీప్తి రెడ్డి, నాయకులు మారిపెద్ది శ్రీనివాస్, దేవరకొండ జనార్ధన్, రఫీ, రంగినేని ఉమేందర్ రావు, అనంతల దుర్గాప్రసాద్, వెన్ను శ్రీనివాస్ రెడ్డి, త్రినాథ్ శ్రీను, సలిగంటి నాగయ్య పాల్గొన్నారు.

## దామోదర్ రెడ్డికి ఓటేస్తే గ్రామాల్లో సమాధులే మిగిలాయి

అత్తూర్.ఎస్ : కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దామోదర్ రెడ్డికి ఓటేస్తే హత్యా రాజకీయాలు, గ్రామాల్లో సమాధులే మిగిలాయని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని బోట్లూతండా, తుమ్మలపెనపహాడ్, కోటపహాడ్, శెట్టిగూడెం, అస్తాతండా గ్రామాల్లో మంత్రి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి మాట్లాడారు. దామోదర్ రెడ్డి గెలిచిన ప్రతిసారి తుంగతుర్తిలోనే కాకుండా సూర్యాపేటలో కూడా గుండాయిజం, రౌడీయజం పెచ్చర్లిపోయి సామాన్యుడు జీవితం పరిస్థితి లేకుండా పోయిందన్నారు. పట్టణంలో చిన్న వ్యాపారులు నైతం దామోదర్ రెడ్డి అనుచరుల దాదాగిరికి బలయ్యారని విమర్శించారు. అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటేసి మరోమారు ఆశీర్వాదించాలని ప్రజలను కోరారు. కాక్రమంలో ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యారాడమ్, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ గోపగుల వెంకటనారాయనగౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు తూడి నర్సింహారావు, కొణతం సత్యనారాయణ రెడ్డి, లింగానాయక్, శేఖర్ రెడ్డి, పానుగంటి లలిత, కాప్య, సర్పిరెడ్డి, కాసుగ శ్రీనివాస్, ఇంద్రారెడ్డి, ఏడుకొండలు, బెల్లంకొండ ఎల్లయ్య, వీరారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అత్తూర్.ఎస్ : తుమ్మలపెనపహాడ్ లో మంత్రి ప్రచారానికి హాజరైన ప్రజలు

## రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు మణికుమార్ ఎంపిక

నాగారం, నవంబర్ 20 : మండల కేంద్రానికి చెందిన దున్నపోతుల మణికుమార్ అండర్-17 క్రికెట్ లో బౌలింగ్ విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికయ్యాడు. ఈ నెల 18న జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన ఎస్ఐఎఫ్ పోటీల్లో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా నుంచి నవీన్ కుమార్ ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనట్లు నాగారం జడ్పీ హెచ్ఎస్ పీకాటి నవీన్ కుమార్ సోమవారం తెలిపారు. విద్యార్థిని హెచ్ఎం పల్ల వెంకన్న, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

## బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

అర్కపల్లి, నవంబర్ 20 : మండలంలోని తిమ్మాపురం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త తన్నీరు మహేశ్ సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరాడు. వైస్ ఎంపీపీ మారిపెద్ది భవానీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

కాక్రమంలో నాయకులు తండా లింగమూర్తి, రాంబాబు, లింగయ్య పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న వైస్ ఎంపీపీ భవానీ శ్రీనివాస్ గౌడ్